

# 演艺圈惊爆童星“潜规则”

## 有家长砸6位数的钱求上戏

本报记者 倪自放

演艺圈暴利的诱惑,让很多人为尽脑汁地想演戏想成名,以致演艺界频频曝光“潜规则”交易,但谁又会想到这种现象也蔓延至童星。13日,电视剧《天涯赤子心》制片人陈先生与记者聊天时曝光,“有五六位家长,砸6位数的钱,要他们的孩子上戏。”

**20个“小鬼当家”**

**有家长砸6位数想上戏**

曾创造票房神话的《妈妈再爱我一次》的导演陈朱煌再抛“催泪弹”,推出有“父亲版再爱我一次”之称的电视剧《天涯赤子心》,讲述一对台湾小姐弟在亲人相继辞世后,漂洋过海来到厦门寻找父亲,用稚嫩的双手做刺绣、编灯笼、卖艺,一路流浪,经历重重困难,尝尽人间冷暖,以纯洁无瑕的赤子之心感化社会中污糟心灵的故事。



《天涯赤子心》剧照

据《天涯赤子心》制片人陈先生透露,该剧在选角阶段,就有不少家长通过各种关系找到他,“有的家长很直接,给剧组几十万,只要他们的孩子能上戏,有的家长甚至说,演什么都行,能露脸就行。这些砸钱给孩子求上戏机会的家庭都不穷,很多家长都是做

生意的,穷人家的孩子也包装不起来。”

**童星成名身价翻涨**  
**陆子艺30万片酬**

《天涯赤子心》中的主要小演员,年龄虽小,却已经是演戏的老手了。在《天涯赤子心》中饰演姐姐的陆子艺,参演了多部电视剧,包括张纪中版《倚天屠龙记》中的小杨不悔,陈朱煌执导的《妈妈为我嫁》中的小佩珊;饰演弟弟的孙天宇则凭借在电影《火星没事》中的精彩表现赢得了观众的喜爱。

制片人陈先生表示,像这些演过戏的孩子就有身价了,不仅不需要家长再砸钱上戏,还能像小明星一样淘金了,“陆子艺现在就很火,不亚于林妙可,拍摄《天涯赤子心》一部剧,她就拿走30万元的片酬。”

## 张嘉倪出演“野蛮女友”

遭全智贤粉丝集体抵制



本报讯(记者 倪自放)改编自韩国人气电影《我的野蛮女友》的同名电视剧目前正在筹备之中,近日有消息传出,该剧女主角已经敲定将由张嘉倪出演,而男主角则初定台湾飞轮海组合成员汪东城。消息一出立刻引起了各方的激烈争论,尤其是张嘉倪顿时成为了风口浪尖的人物,有不少全智贤的忠实粉丝宣称,张嘉倪不适合演这个角色。

张嘉倪之前塑造的多是一些温婉可人、小家碧玉型的角色,《我的野蛮女友》中的“野蛮女友”一角,

与其以往角色相比反差比较大。虽然当事人张嘉倪尚未对此表态,但是电影中女主角全智贤的粉丝首先“炸开了锅”。许多全智贤的粉丝在网上留言表示,张嘉倪戏路太窄,而且从艺以来的经历也让她难以驾驭这个看似简单、实际上具有相当层次感和内心戏的角色。还有粉丝说,张嘉倪在面相上也和全智贤相去甚远,全智贤模特出身,身材高挑饱满;而张嘉倪则显得有些纤瘦,这样的形象就算野蛮起来也难以让人信服。



北京时间9月13日,2010年美国MTV音乐录影带大奖颁奖礼在洛杉矶举行,女歌手Lady GaGa共摘得八项大奖,图为GaGa血衣现身。(娱乐)

## 赏秋狂欢,就到金象山乐园

首届“啄鸡狂欢艺术节”自亮相金象山乐园以来,游客反响热烈,参与热情高涨,金象山乐园成为了游客们赏秋狂欢的最佳去处。

金象山啄鸡狂欢艺术节举办以来,乐园内的狂欢热潮真是一浪高过一浪。《喜羊羊与灰太狼之勇闯冲天城》就以其幽默搞笑的剧情和可爱的人物造型,让小朋友闻之心动,大人们兴致勃勃地参与其中,一场别开生面的舞台狂欢Party就这样开始了;别忘了4D影院中还有3D魔幻大片为您

精彩呈现,给您入境随俗的神奇感受;清幽曼妙的雨林谷此时不仅成了观赏赏秋的最佳去处,更有“探宝雨林谷”的神秘之旅,人们找到魔幻水晶谷后兴奋地兑换精美奖品,游客表示“这样的活动真是创意十足,妙趣横生”。乐园内还有百余种好玩、刺激的游玩项目更是让游客欲罢不能,人们伴着节奏强烈的摇滚乐在惊险狂欢的气氛中尽情呐喊,释放激情,此时的金象山乐园俨然成了沸腾的欢乐海洋。

(田雪)

## 蒙阴蒙山喜迎千人游大团队

上周,载有3000余名中外游客的60辆旅游大巴徐徐驶入蒙山被专家赞誉“天然氧吧”、“超洁净地区”之一的蒙阴蒙山云蒙旅游区,这是旅游区自1993年开发以来接待的最大单日超过十人以上的旅游团队。

蒙山云蒙旅游区资源丰富,

专家赞誉“天然氧吧”,“超洁净地区”之一,成为中国“最佳绿色健康旅游景区”的神密之旅,人们找到魔幻水晶谷后兴奋地兑换精美奖品,游客表示“这样的活动真是创意十足,妙趣横生”。

蒙山云蒙旅游区资源丰富,景区内奇峰耸立,水流云绕,森林覆盖率98%以上,动植物资源丰富,有“百里林海,天然课堂”之称。景区空气中负氧离子含量为每立方厘米854167个,为蒙山最高值,最早被

誉为“天然氧吧”,“超洁净地区”之一,成为“最佳绿色健康旅游景区”的神密之旅,人们找到魔幻水晶谷后兴奋地兑换精美奖品,游客表示“这样的活动真是创意十足,妙趣横生”。

蒙山云蒙旅游区资源丰富,景区内奇峰耸立,水流云绕,森林覆盖率98%以上,动植物资源丰富,有“百里林海,天然课堂”之称。景区空气中负氧离子含量为每立方厘米854167个,为蒙山最高值,最早被

## 长岛首届海鲜节隆重开幕

近日,长岛首届海鲜节在长岛明珠广场开幕,开幕式上,鹿风锣鼓表演和舞龙舞狮表演博得游客的兴趣,游客纷纷赶来,现场气氛热烈,紧接着在长岛海鲜大排档举行的海鲜宴开始,海鲜的水产品种让游客大饱口福,有游客表示这是他们第一次享用如此新鲜和花样繁多的海鲜宴,为他们的长岛之旅留下了永恒的记忆。

据悉,

此次海鲜节历时两个多月,期间还将推出“长岛美食长岛——摄影大赛”、“美丽眼睛看长岛网

## 首届国际华人艺术节 济南选手表现出色

本报讯(记者 赵晓峰)

由新加坡国际华人艺术节组委会主办的第一届“国际华人艺术节”近日在新加坡落幕。此次艺术节上,来自山东济南龙珑音乐学校的选手表现出色,斩获四金三银,另有三人获得优秀表演奖。

此次艺术节旨在为世界各地的华人提供一个展现艺术才华与青春活力的舞台。来自新加坡、马来西亚、韩国、中国大陆和中国台湾、中国香港、中国澳门等国家和地区的艺术家500多人参加了此次艺术节。最终,来自济南龙珑音乐学校的学生党锦栋获得二胡金奖,陈蕙心获得扬琴金奖,侯健健获得扬琴金奖,张心蕊获得扬琴金奖,王俐颖、左晓颖分别获得扬琴银奖,王静雅获得古筝银奖,另外吕锐、袁文炼、何洋洋获得优秀表演奖。

## 书法家鹤龄子去世

本报讯 我省书法家鹤龄子先生因病于9月10日晚8时在济南病故,享年六十五岁。鹤龄子先生原名刘春明,生于1945年,生前曾任山东省九州书画院院长,山东省老年学会书画艺术家专业委员会主任委员等职,以金粉书法最为擅长。他的作品被国家图书馆等机构收藏。(文讯)

## 王中磊承认

周迅离开华谊

本报讯 近日有传言称华谊兄弟旗下的多位大牌明星包括周迅、李冰冰、黄晓明等纷纷约满,并都选择不再续约。关于种种传言,记者对话华谊兄弟总裁王中磊,他在谈话中首次承认周迅已于上个月约满,且不会再续约,而李冰冰和黄晓明还在就新合约细节与公司协商中。(覃草)

# 2010世界旅游小姐年度冠军总决赛国际巡游

## 东平站 9月15日与你相约

东平走向世界 世界携手东平

支持单位:山东省旅游局

主办单位:山东省旅游行业协会、大众日报社、东平县人民政府

承办单位:东平湖景区管委会、东平县旅游局、大众日报社旅游记者站、山东康青文化传播有限公司、中广金桥(北京)国际文化传播有限公司

东平旅游热线:0538-2836656

个股简评 仅供参  
据此操作 风险自负